

.....
..... wg rozdzielnika

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na **modernizację sieci, przyłączy i węzłów ciepłych w budynkach Komendy Wojewódzkiej Policji w Gdańsku:**

- **Ośrodek Prewencji Policji w Gdańsku, ul. Harfowa 60,**
- **Komisariat Policji w Gdyni, ul. Owsiana 5,**
- **Komenda Powiatowa Policji w Tczewie, ul. Kasprowicza 2.**

BZP 110094-2015 z dnia 12-05-2015 oraz ;
ogłoszenie o zmianie ogłoszenia 73321-2015 z dnia 21-05-2015
ogłoszenie o zmianie ogłoszenia 75541-2015 z dnia 25-05-2015

Zamawiający - Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku, działając na podstawie art. 38 Ustawy – Prawo zamówień publicznych informuje, że od potencjalnego Wykonawcy wpłynęły nw. pytania, na które poniżej udziela odpowiedzi:

PYTANIA I ODPOWIEDZI:

1. Proszę o wskazanie lokalizacji na mapie (dot. zadania Ośrodek Prewencji Policji w Gdańsku, ul. Harfowa 60) mufy końcowej.

Odp. : W projekcie nie przewiduje się zastosowania mufy końcowej do zaślepienia projektowanych przyłączy – wszystkie odcinki sieci zakończone są zaworami odcinającymi w budynkach. W zestawieniu materiałów ta pozycja została wpisana omyłkowo.

2. Proszę o wskazanie lokalizacji trójnika preizolowanego z izolacją tj. pozycja 27 z zestawienia podstawowych materiałów oraz jakiej średnicy jest powyższy trójnik?

Odp.: Występujące w projekcie trójniki preizolowane:

T1: 2x Dn150/65/150

T2: 2x Dn150/65/150

T3: 2x Dn150/100/150

T4: 2x Dn100/65/100

T5: 2x Dn100/65/100, propozycja wykonania od producenta rur: 2x kolano 90 st. Dn 100 + 2x trójnik równoległy Dn100/65/100

T6: 2x Dn100/65/50.



Projekt pn.: „Ekopolicja 2015: modernizacja sieci ciepłowniczych oraz węzłów ciepłych – Etap I”. współfinansowany przez Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Gdańsku (WFOŚiGW) w ramach umowy nr WFOŚ/pjb/376/35/2015 z dnia 02 marca 2015 r.

3. Jakiej długości jest rura osłonowa między T4-T5?

Odp.: Na długości 8,0 m.

4. Opublikowana w dniu 21.05.2015 r. odpowiedź do pytania 4 jest niezrozumiała i zarazem sprzeczna:

„Odwodnienie i odpowietrzenie sieci i przyłączy ciepłowniczych w istniejących komorach (K-MAT4, K1):

- Zastosować zawory kulowe odcinające DZT do wspawania. Do odwodnienia sieci i przyłączy ciepłych należy zastosować zawory preizolowane z odwodnieniem.

- W komorze K-MAT4 za zaworami odcinającymi 2xDN150 zamontować zawory spustowe 2xDn50 (od strony przyłącza),

- W komorze K1 zamontować armaturę kulową 2xDn150, 2xDn100, zawory spustowe 2xDn50 (od strony przyłącza do budynku „C”), zawory spustowe 2xDn50 (od strony komory K-MAT4).”

Odp.: Sprostowanie – w istniejących komorach ciepłowniczych zastosować armaturę stalową bez preizolacji.

5. Czy w węzłach Koszarowiec 2 i Stołówka na c.o. należy zastosować pompy ze stali nierdzewnej?

Odp.: Materiały i urządzenia użyte do realizacji Przedmiotu Zamówienia muszą być kompatybilne z urządzeniami określonymi w projekcie. Karty doboru nie są obligatoryjne w doborze urządzeń dla kompaktowego węzła ciepłego. Parametry zamontowanych urządzeń (cechy techniczne, funkcjonalne i jakościowe) nie mogą być gorsze niż parametry urządzeń zdemonstrowanych w istniejących pomieszczeniach węzłów ciepłych. W węzłach Koszarowiec 2 i Stołówka nie trzeba stosować pomp ze stali nierdzewnej.

6. Czy w węźle Stołówka nie jest dobrana za małą średnicą na instalacji c.o. Dla mocy 220 kW przy średnicy DN40 prędkość przepływu wynosi 1,80 m/s.

Odp.: Według obliczeń dla przewodów po stronie wysokich parametrów instalacji c.o. dobrano średnicę 40mm, gdzie prędkość przepływu wynosi 1,05 m/s.

7. Czy w węźle Stołówka, Koszarowiec 2 i Owsiana 5 nie jest dobrany za duży reduktor ciśnienia?

Odp.: Zastosować reduktor ciśnienia zgodnie z zaleceniami producenta.

8. Czy w węźle Stołówka, Koszarowiec 1, 2 i Owsiana 5 mają być zastosowane na c.w.u. wolne siłowniki o czasie przejścia 150s?

Odp.: Dla c.w.u. zastosować siłowniki o szybkim czasie zamknięcia.

Siłownik i zawór muszą być dostarczane przez tego samego producenta i mieć możliwość



Projekt pn.: „Ekopolicja 2015: modernizacja sieci ciepłowniczych oraz węzłów ciepłych – Etap I”. współfinansowany przez Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Gdańsku (WFOŚiGW) w ramach umowy nr WFOŚ/pjb/376/35/2015 z dnia 02 marca 2015 r.

Komenda Wojewódzka Policji w Gdańsku
Sektora Zamówień Publicznych

80-875 Gdańsk ul. Biskupia 23, tel. (058) 3214817, (058) 3214945, (058) 3214946 fax (058) 3214810
e-mail zamowienia-kwp@pomorska.policja.gov.pl

ustawienia pozycji w trybie pracy ręcznej. Zastosować napędy z funkcją bezpieczeństwa (zamykanie zaworu przy zaniku napięcia lub przekroczeniu parametrów).

9. Jakiego producenta ma być zastosowany odmulacz w zadaniu Owsiana 5? Firma Perfexim nie robi odmulaczy.

Odp.: Parametry zamontowanych urządzeń (cechy techniczne, funkcjonalne i jakościowe) nie mogą być gorsze niż parametry urządzeń zdemontowanych w istniejących pomieszczeniach węzłów cieplnych. Producenta zastosowanych urządzeń można wybrać dowolnie, po otrzymaniu akceptacji Inspektora nadzoru robót sanitarnych.

10. Czy moc c.w.u. 15 kW dla węzła Stołówka nie jest zbyt mała?

Odp.: Moc 15 kW dla potrzeb ciepłej wody użytkowej jest dobrana zgodnie z aktualnym zapotrzebowaniem budynku na c.w.

11. Czy Zamawiający dopuszcza w węźle Stołówka zastosowanie zaworu bezpieczeństwa SYR DN20 o średnicy przepływu 14 mm, podczas gdy norma do doborów doborów bezpieczeństwa na węzeł przewiduje min. 15mm?

Odp.: W projekcie technicznym dobrano zawory bezpieczeństwa dla instalacji c.o. o średnicy Dn25 (średnica przelotu 20mm), dla instalacji c.w.u. Dn25 (średnica przelotu 20 mm). Zawory dobrano zgodnie z warunkami Urzędu Dozoru Technicznego.

Ponadto, Zamawiający – Komenda Wojewódzka Policji działając na podstawie art. 38, ust.6 Ustawy – Prawo Zamówień Publicznych informuje, że przedłuża:

- termin składania ofert – 29 - 05 - 2015 r. do godz. 10;50
- termin otwarcia ofert – 29 - 05 - 2015 r. do godz. 11;00

Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianie.

STARSZY SPECJALISTA
Szekcji Zamówień Publicznych
KWP w Gdańsku

Ewa Samulak – Augustyn

Wyk. w 1 egz.:

- przesłano Wykonawcom biorącym udział w postępowaniu oraz zamieszczono na stronie: www.pomorska.policja.gov.pl



Projekt pn.: „Ekopolicja 2015: modernizacja sieci ciepłowniczych oraz węzłów cieplnych – Etap I”. współfinansowany przez Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Gdańsku (WFOŚiGW) w ramach umowy nr WFOŚ/pjb/376/35/2015 z dnia 02 marca 2015 r.